



Přijímací řízení pro školní rok 2024/2025

Ředitel střední školy, jejíž činnost vykonává Střední průmyslová škola Otty Wichterleho, příspěvková organizace, se sídlem v Hronově, Hostovského 910, vyhláší přijímací řízení ke vzdělávání ve střední škole pro školní rok 2024/2025

Ve školním roce 2024/2025 bude vzdělávání probíhat ve dvou centrech (bývalých samostatných školách) v Hronově a ve Velkém Poříčí.

Elektrotechnika a strojírenství Hronov

Kód a název oboru	Zaměření (ŠVP)	Ukončení studia	Forma studia	Délka studia (roky)	Počet přijímaných uchazečů
23-41-M/01 Strojírenství	CNC technika a robotika ve výrobních procesech	MZ	Denní	4	24
26-41-M/01 Elektrotechnika	Automatizace a řízení	MZ	Denní	4	24
23-52-H/01 Nástrojař	Nástrojař	VL	Denní	3	24
26-51-H/01 Elektrikář	Elektromechanik	VL	Denní	3	24
23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel	Automechanik	VL	Denní	3	23

Polygrafie, propagační a oděvní tvorba Velké Poříčí

Kód a název oboru	Zaměření (ŠVP)	Ukončení studia	Forma studia	Délka studia (roky)	Počet přijímaných uchazečů
34-52-L/01 Tiskař na polygrafických strojích	Polygrafie	MZ	Denní	4	21
34-53-L/01 Reprodukční grafik pro média	Reprodukční grafik	MZ	Denní	4	28
64-41-L/51 Podnikání	Podnikání	MZ	Denní (nástavba)	2	30
34-52-H/01 Tiskař na polygrafických strojích	Technologie tisku	VL	Denní	3	21
34-52-H/01 Tiskař na polygrafických strojích	Moderní tiskové technologie	VL	Denní – zkrácené studium	1	14
34-53-H/01 Reprodukční grafik	Komerční grafika a fotografie	VL	Denní – zkrácené studium	1	14
66-52-H/01 Aranžér	Interiérový a propagační design	VL	Denní	3	25
69-51-H/01 Kadeřník	Vlasová tvorba	VL	Denní	3	30
82-41-M/05 Grafický design	Propagační design	MZ	Denní	4	30
82-41-M/07 Modelářství a návrhářství oděvů	Modelářství a návrhářství oděvů	MZ	Denní	4	30

Legenda:

- Čtyřletý obor ukončený maturitní zkouškou
- Tříletý obor ukončený závěrečnou zkouškou s výučním listem
- Čtyřletý umělecký obor ukončený maturitní zkouškou – přijímací řízení s talentovou zkouškou

MZ – Maturitní zkouška, VL – Výuční list (závěrečná zkouška)

Zkrácené studium – pro držitele maturitního vysvědčení u maturitních oborů, nebo výučního listu u učebních oborů zakončených VL. Studium bez všeobecně vzdělávacích předmětů zaměřené jen na odborné předměty a praktické předměty.

Nástavbové studium – pro držitele výučního listu u tříletých učebních oborů zakončených VL. Studium je zakončené maturitní zkouškou.

Máte na výběr **tři různé způsoby**, jak podat přihlášku na střední školy. Pokud podáte přihlášku elektronicky, získáte maximum možných výhod, ale podat přihlášku můžete také po vytištění formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. Tiskopis).

● **Elektronicky** (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji **Mobilní klíč eGovernmentu** a **Bankovní identita**, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA).

Podrobnosti k ověření identity naleznete na identitaobcana.cz nebo info.identitaobcana.cz

● **Podáním výpisu vytištěného z online systému.**

● **Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.**

Vyberte si pouze jednu z možností, ideálně tu první.

Systém pro podávání elektronických přihlášek bude spuštěn na doméně **www.dipsy.cz** v průběhu ledna 2024. Elektronickou přihlášku bude možné podat od **1.2.2024 do 20.2.2024**. Videonávody ukazující práci se systémem zde budou k dispozici od 22.1.2024.

1. Elektronická přihláška – doporučujeme !

Pokud máte elektronickou identitu, můžete podat přihlášku zcela jednoduše online.

● Přihlásíte se do systému, ten je napojen na registr obyvatel, díky kterému uvidíte seznam svých dětí, ze kterých vyberete to, které chcete přihlásit. Nevyplňujete už žádné osobní údaje.

● Vyberete si ze seznamu až 3 obory bez talentové zkoušky, do kterých chcete podat přihlášku. Vyberete je v pořadí dle priority pro přijetí. Uvidíte přehledné informace o každé škole – přehled oborů vzdělání, počet letos přijímaných uchazečů i počty přihlášek a přijatých uchazečů v minulých letech.

● Uvidíte přehledně dokumenty, které Vámi vybraná škola vyžaduje pro příslušný obor vzdělání doložit k přihlášce. Ty pak nahrajete jako fotky nebo skeny.

● Potvrdíte odeslání, přijde Vám e-mail s potvrzením a to je vše.

Jednoduchý výběr ze všech škol, stačí vybrat školu (včetně oboru, zaměření a formy vzdělání) a potřebné informace nemusíte hledat jinde.

U každé školy/oboru vzdělání uvidíte počty přihlášek a přijatých uchazečů v minulých letech.

Můžete se vrátit k rozpracované přihlášce.

Přílohy se přikládají v kopiích, stačí si ponechat pro potřeby ověření u sebe 1 originál každé přílohy. Pozvánka ke zkouškám přijde elektronicky.

Po vyhodnocení uvidíte výsledky svého dítěte u testů jednotné přijímací zkoušky.

Ušetříte čas a peníze za podání přihlášky, popř. dalších dokumentů poštou a přebírání poštou doručených dokumentů v průběhu přijímacího řízení.

2. Výpis ze systému

Vše vyplníte online, ale bez přihlášení, proto se Vám nebudou předvyplňovat údaje z registru obyvatel a musíte všechny vyplnit.

Nahrajete přílohy přihlášky. Ze systému vytisknete výpis přihlášky, podepíšete ho a doručíte na Vámi vybrané školy (poštou, osobně, datovou schránkou).

● Vstoupíte do systému bez přihlášení a vyplníte potřebné osobní údaje o sobě i svém dítěti.

● Vyberete si ze seznamu až 3 obory bez talentové zkoušky, do kterých chcete podat přihlášku. Vyberete je v pořadí dle priority pro přijetí. Jsou zde uvedeny přehledné informace o každé škole, například počet letos přijímaných uchazečů i počty přihlášek v minulých letech.

● Uvidíte přehledně dokumenty, které Vámi vybraná škola vyžaduje doložit k přihlášce. Ty pak nahrajete jako fotky nebo skeny.

● Potvrdíte odeslání a následně obdržíte na e-mailovou adresu uvedenou v kontaktních údajích e-mail s výpisem přihlášky k vytištění.

● **Získaný výpis vytisknete** (tolikrát, na kolik škol se hlásíte), **podepíšete jej a doručíte v listinné podobě do každé vybrané školy** (bez příloh).

Jednoduchý výběr ze všech škol, stačí vybrat školu (včetně oboru, zaměření a formy vzdělávání) a potřebné informace nemusíte hledat jinde.

U každé školy/oboru vzdělání uvidíte počty přihlášek a přijatých uchazečů v minulých letech.

Stačí jedna kopie od každé přílohy.

Musíte doručit listinnou přihlášku do každé školy.

Pozvánka ke zkouškám Vám přijde doporučeným dopisem.

Neuvidíte po vyhodnocení testů výsledky svého dítěte u jednotné přijímací zkoušky.

3. Tiskopis se všemi přílohami – nejsložitější, pozor na chyby!

Vyplníte klasickou listinnou přihlášku a doručíte ji do každé zvolené školy. Ke každé přihlášce přiložíte všechny přílohy, které daná škola/obor požaduje. Každá přihláška musí mít obory uvedené ve stejném pořadí dle zvolené priority pro přijetí.

Nepotřebujete počítač ani mobilní telefon.

Ke každé přihlášce musíte přiložit listinné kopie všech příloh.

Musíte doručit listinnou přihlášku se všemi přílohami do každé školy.

Musíte si dohledat přesný název a adresu každé střední školy, kód oboru a jeho přesný název i se zaměřením.

Pozvánka ke zkouškám Vám přijde doporučeným dopisem.

Neuvidíte po vyhodnocení testů výsledky svého dítěte u jednotné přijímací zkoušky.

Důležité změny:

Tiskopisy, přílohy a další informace jsou ke stažení na <https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html>

● **Potvrzení od lékaře je jako samostatná příloha přihlášky (nepotvrzuje se tedy v přihlášce). POZOR, na potvrzení od lékaře musí být správný kód oboru/oborů vzdělání!**

● Určení priority jednotlivých škol:

● Na první místo v přihlášce uvedete nejvíce žádaný obor vzdělání ve vybrané škole.

● Na druhé místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, když se nedostane do oboru na prvním místě.

● Na třetí místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, pokud se nedostane ani do prvního ani do druhého oboru.

● Pokud je již podána přihláška do oborů s talentovou zkouškou k 30. listopadu 2023, doplníte do pořadí dle priority i tyto obory vzdělání.

● Hodnocení na vysvědčení je jako samostatná příloha, není součástí přihlášky (požadujeme hodnocení na konci 8. třídy a v pololetí 9. třídy ZŠ nebo odpovídající hodnocení z víceletého gymnázia pro všechny obory, s výjimkou zkráceného a nástavbového studia).

Ke studiu se hlásí uchazeči, kteří ukončí povinnou školní docházku nejpozději na konci školního roku 2023/24.

Uchazeči ke studiu čtyřletého maturitního oboru musí absolvovat všech devět ročníků ZŠ (nebo první 4 ročníky víceletého gymnázia).

Řádné ukončení studia na ZŠ (nebo prvních 4 ročníků víceletého gymnázia) uchazeč následně doloží při nástupu ke studiu na SŠ.

V případě nástavbového studia oboru Podnikání uchazeč dokládá vysvědčení z druhého a třetího ročníku tříletého studia. Podmínkou zahájení studia je také doložení řádného ukončení studia kopií výučního listu a vysvědčení o závěrečné zkoušce (nejpozději první den nového školního roku).

Pro přijetí na všechny obory SPŠOW je nutný lékařský posudek, (kromě nástavbového studia Podnikání a zkráceného studia Reprodukční grafiky). **Bez lékařského posudku je přihláška neplatná** a uchazeč bude z přijímacího řízení vyřazen.

V případě uchazeče o studium se speciálními vzdělávacími potřebami tento uchazeč navíc dokládá doporučení školského

poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení Vzor lékařského posudku je ke stažení na <https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html>

V případě uchazeče, který ukončil nebo ukončí povinnou školní docházku v zahraniční škole, přikládá k přihlášce doklad o splnění povinné školní docházky vydaný zahraniční školou nebo osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení vydaného zahraniční školou nebo rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení a to jak v originále, tak současně v překladu do českého jazyka. Dále doklad o oprávněnosti pobytu u cizince dle § 20 odst. 3 školského zákona, případně žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka u osob, které získaly předchozí vzdělání mimo území České republiky.

Protože součástí kritérií je možnost získání dalších bodů za ukončené další vzdělání a účast v soutěžích ve vyšších než školních kolech (všeobecné a odborné soutěže a olympiády), je možno jako přílohu přihlášky přiložit patřičné doklady (vysvědčení, výsledky soutěží apod.).

Organizace prvního kola přijímacího řízení

První kolo přijímacího řízení proběhne:

pro maturitní obory (čtyřleté denní a nástavbové studium) formou jednotného zadání písemné zkoušky z matematiky a českého jazyka a literatury, v rozsahu učiva pro osmé a deváté třídy ZŠ, dne **12. 4. 2024 a 15. 4. 2024**. **Náhradní termín je stanovený na 29. 4. 2024 a 30. 4. 2024.** Náhradního termínu se účastní pouze ti uchazeči, kteří se ze závažných důvodů nezúčastnili zkoušky v řádném termínu a tuto neúčast písemně omluví nejpozději do 3 dnů řediteli školy. Ředitel školy omluvenku posoudí a rozhodne o jejím uznání, nebo neuznání.

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny 15. 5. 2024

pro tříleté obory s výučním listem **uchazeči písemnou zkoušku nekonají**, hodnocení je jen na základě výsledků předchozího vzdělávání. Zveřejnění výsledků proběhne dne **15.05. 2024**. Pokud byste zvažovali v případném druhém kole podání přihlášky na maturitní obor, doporučujeme zvážení podání jedné ze tří přihlášek na maturitní obor již v kole prvním; výsledky jednotné zkoušky totiž platí pro první dvě kola přijímacího řízení (v druhém kole se započítá výsledek z kola prvního, a proto se jednotná zkouška nebude konat).

Organizace vlastní zkoušky

Uchazeči o maturitní obory se dostaví na základě písemné pozvánky, kterou obdrží podle způsobu podání přihlášky elektronicky nebo poštou, do 8:15 hod do hlavní budovy SPŠOW, Hostovského 910, Hronov

<http://mapy.cz/zakladni?x=16.1789214&y=50.4762186&z=18&source=firm&id=255947>

Test z matematiky trvá 70 minut, test z ČJ 60 minut (v případě doloženého vyjádření PPP o zdravotním znevýhodnění může být limit přiměřeně navýšen). Předpokládané ukončení celé zkoušky bude do 13:15 (max. 14:00).

Povolené pomůcky jsou pouze psací potřeby pero (propiska) píšící modře nebo černě, pro test z matematiky rýsovací potřeby. **Testy nelze vyplňovat obyčejnou tužkou** (testy se skenují a odesílají elektronicky do Centra, zápis tužkou by na skenu nebyl čitelný). Žádné další pomůcky (ani kalkulačka) nejsou povoleny. Mobilní telefony musí být po celou dobu zkoušky vypnuty a uloženy mimo dosah uchazeče (např. v tašce, batohu a pod.). Použití nedovolených pomůcek může být důvodem k okamžitému ukončení zkoušky s počtem bodů 0.

Před první zkouškou bude uchazečům přiděleno identifikační číslo (bude také na pozvánce), které je uvedeno vedle jména na každém testu a pod kterým budou zveřejněny výsledky přijímacího řízení na vývěsce školy, webových stránkách a Facebooku školy.

Během zkoušky uchazeči neopouští zkušební místnost a nesmí ostatní vyrušovat (ani konzumací jídla nebo nápojů). Porušení tohoto zákazu může být důvodem k okamžitému ukončení zkoušky s počtem bodů 0.

Pro první a druhé kolo přijímacího řízení budou použity testy centrálně vypracované organizací CERMAT. Uchazeč může absolvovat zkoušku 2x, a to i v případě, že podal jen jednu přihlášku na maturitní obor a zbývající na tříleté obory. Lepší výsledek ze dvou výsledků je platný pro všechny školy uvedené na přihlášce (pro více maturitních oborů jedné školy). Výsledek zkoušky je platný i pro druhé kolo přijímacího řízení, to znamená, že v druhém kole se jednotná zkouška nekoná. Úspěšné testy je možno použít pro další kola přijímacího řízení (třetí a další).

Pokud se ze závažných důvodů uchazeč neúčastní zkoušky, musí svoji neúčast doložit do 3 dnů. Uzná-li ředitel důvody neúčasti jako opodstatněné, absolvuje uchazeč zkoušku v náhradním termínu.

Uchazeči o tříleté obory s výučním listem žádnou písemnou zkoušku nekonají a budou hodnoceni podle platných kritérií jen na základě výsledků předchozího studia. Podle těchto výsledků bude vypracován žebříček uchazečů a výsledek bude zveřejněn po oborech pod identifikačními čísly 15. 5. 2024 na vývěsce školy, webových stránkách a Facebooku školy. Identifikační čísla budou uchazečům písemně sdělena (e-mailem, případně poštou) po zpracování všech došlých přihlášek, nejpozději týden před termínem přijímacího řízení.

Na základě výsledku přijímacího řízení budou úspěšní uchazeči všech oborů zveřejněni pod svým identifikačním číslem na vývěsce školy, webových stránkách a Facebooku školy. Žádné další písemné rozhodnutí nedostanou.

Rozhodnutí o nepřijetí se neúspěšným uchazečům neposílá.

V případě, že uchazeč nechce nastoupit do oboru vzdělání, kam byl přijat, zpravidla v tomto oboru podá „vzdání se“ svého místa, škola to zapíše do systému. Teprve potom bude mít zákonný zástupce nebo uchazeč možnost podat přihlášku do 2. nebo dalšího kola v jiných školách/oborech.

Kritéria pro přijetí ke studiu na Střední průmyslovou školu Otty Wichterleho

1. Obory vzdělání zakončené maturitní zkouškou (kromě uměleckých oborů)

Součástí přijímacího řízení je písemná přijímací zkouška z českého jazyka a matematiky a hodnocení z 1. pololetí 9. třídy a 2. pololetí 8. třídy ZŠ (odpovídající vysvědčení u uchazečů z žáků víceletých gymnázií).

Uchazeči s dočasnou ochranou na základě Opatření obecné povahy č.j. 26560/2023-1 ze dne 31.10.2023 mohou požádat o prominutí zkoušky z českého jazyka a literatury a o konání jednotné zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce. Zkouška z ČJ je nahrazena pohovorem vedeném v českém jazyce. Žádost je možno stáhnout na <https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html>

Pokud není uchazeč z některého z předmětů na vysvědčení hodnocen, doloží k přihlášce opis kompletního vysvědčení ze sedmého a osmého ročníku ZŠ (nebo odpovídající vysvědčení víceletého gymnázia). Chybějící známka bude pomocí těchto vysvědčení dopočítána jako aritmetický průměr známek daného předmětu. V případě nedoložení vysvědčení bude nehodnocený předmět hodnocen jako nedostatečný!

Hodnocení přijímacího řízení:

- *písemná část přijímací zkoušky*
 - *český jazyk - max. 50 bodů*
 - *matematika - max. 50 bodů*
- *prospěch na posledních dvou vysvědčeních ze základního vzdělávání**
 - *průměr známek – viz tabulka, max. 40 bodů za každé vysvědčení*
 - *známka z chování na obou vysvědčeních ze základního vzdělávání – viz tabulka (záporné body za snížené známky z chování)*
- *skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (všeobecné a odborné soutěže a olympiády - účast ve vyšších než školních kolech v posledních dvou letech studia na ZŠ, dosažené další vzdělávání (tříleté s výučním listem nebo čtyřleté s maturitním vysvědčením nebo těsně před jeho dokončením) – 20 bodů*

Podmínkou nutnou pro přijetí je minimálně 30 bodů v součtu za všechna uvedená kritéria.

Uchazeči, kteří písemně požádají o prominutí jednotné zkoušky z českého jazyka (předchozí vzdělání absolvovali na zahraniční škole), absolvují náhradní zkoušku, ve které bude znalost českého jazyka, nezbytná pro vzdělávání v daném oboru, ověřena rozhovorem, který má za cíl prokázat, že je uchazeč schopen absolvovat studium v českém jazyce. Hodnotí se zejména schopnost pochopení dané problematiky a schopnost srozumitelně formulovat odpovědi v českém jazyce na zadané otázky. Uchazeč může za tuto náhradní zkoušku získat max. 50 bodů.

V přijímacím řízení **může být přijat maximální počet uchazečů uvedený v tabulce přehledu oborů** vzdělání s maturitní zkouškou. V případě rovnosti bodů u více uchazečů rozhoduje počet bodů získaných v písemné přijímací zkoušce (součet ČJ a M), v případě shody potom lepší průměr známek na posledním pololetním vysvědčení, dále pak výsledek jednotné zkoušky z českého jazyka, dále pak výsledek jednotné zkoušky z matematiky.

Uchazeči o nástavbové studium oboru Podnikání konají stejné přijímací zkoušky jako uchazeči o jiné maturitní obory za stejných podmínek. K přihlášce dokládají vysvědčení z druhého a třetího ročníku tříletého studia (pokud ještě studují) nebo pouze třetího ročníku (v případě, že studium již dříve řádně ukončili). Podmínkou zahájení studia je také doložení řádného ukončení studia kopií výučního listu a vysvědčení o závěrečné zkoušce (nejpozději první den nového školního roku).

2. Obory vzdělání zakončené výučním listem

Součástí přijímacího řízení NENÍ písemná přijímací zkouška.

Hodnocení přijímacího řízení:

- prospěch na posledních dvou vysvědčeních ze základního vzdělávání (v případě jednoletého zkráceného studia dvou posledních vysvědčení z předchozího vzdělávání a výuční list nebo maturitní vysvědčení (možno doložit při zahájení studia))
 - průměr známek – viz tabulka, max. 40 bodů za každé vysvědčení
 - známka z chování na obou uvedených vysvědčeních – viz tabulka
- skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (všeobecné a odborné soutěže a olympiády - účast ve vyšších než školních kolech v posledních dvou letech studia na ZŠ) – 20 bodů

Pokud není uchazeč z některého z předmětů na vysvědčení hodnocen, doloží k přihlášce opis kompletního vysvědčení ze sedmého a osmého ročníku ZŠ (nebo odpovídající vysvědčení víceletého gymnázia). Chybějící známka bude pomocí těchto vysvědčení dopočítána jako aritmetický průměr známek daného předmětu. V případě nedoložení vysvědčení bude nehodnocený předmět hodnocen jako nedostatečný!

Dle výše uvedených kritérií získají uchazeči určitý počet bodů, z nichž se sestaví pořadí uchazečů.

V přijímacím řízení může být přijat **maximální počet uchazečů uvedený v tabulce přehledu oborů** do oborů vzdělání s výučním listem. V případě rovnosti bodů u více uchazečů rozhoduje lepší průměr z předmětů matematika, český jazyk a literatura, cizí jazyk, fyzika, občanská nauka (společenské vědy či jiný odpovídající předmět) na posledním pololetním vysvědčení. V případě rovnosti lepší průměr stejných předmětů na předchozím vysvědčení.

Hodnotící tabulky výsledků předchozího vzdělávání – bodové hodnocení

(platí pro všechny obory vzdělávání pro všechna kola přijímacího řízení)

Průměr známek z předmětů na vysvědčení předposledního a posledního ročníku základní školy*:

Průměr	1,0	1,1	1,2	1,3	1,4	1,5	1,6	1,7	1,8	1,9	2,0	2,1	2,2	2,3	2,4	2,5
Body	40	39	38	37	36	35	34	33	32	31	30	29	28	27	26	25
Průměr	2,6	2,7	2,8	2,9	3,0	3,1	3,2	3,3	3,4	3,5	3,6	3,7	3,8	3,9	4,0	
Body	24	23	22	21	20	18	16	14	12	10	8	6	4	2	0	

Chování na vysvědčení z předchozího vzdělávání:

	Známka	1	2	3
Poslední vysvědčení	Body	0	-5	-10
Předposlední vysvědčení		0	-5	-10

* (nebo poslední dvě vysvědčení nižšího gymnázia, v případě nástavbového studia poslední dvě vysvědčení z předchozího studia u studujících, případně vysvědčení ze třetího ročníku – obě pololetí)

V případě jakýchkoliv nejasností a dotazů nás kontaktujte na skola@spsow.cz nebo kontaktujte paní Fialovou na fialovaj@spsow.cz nebo volejte 728 373 169